



金华立春科创园  
园区位于婺城新区共24  
万㎡ 离G60竹马出口2.8  
公里 500㎡起8月8日隆重  
开盘。0579-82771122

厂房出租  
城西工业区一幢单层厂  
房 7000㎡ ,短期出租。  
电话 :18957967799

承接加工业务  
承接 200T、280T 铝压铸  
加工业务。13758985885

厂房转让  
黄碧街工业区占地25000㎡  
建筑11000㎡转让 可分割  
563367 ,15857957777

厂房办公楼出租  
十里牌厂房占地3000㎡,  
建筑9000㎡ ,层高7.8米,  
带天然气 ,带电梯 ,另有带  
办公设备办公楼950㎡。  
电话 :13506797466

喷塑流水线转让  
接手即可营业 有吊抛滚抛  
机 百华山。15157961152

声明  
兹遗失浙江中国科技五金  
城集团有限公司开具的五  
金城九街306室套房押金  
发票一张 ,发票号码 :  
9515464 ,金额 :3000元 ,  
特此声明。

# 市领导调研解放街特色文化街区建设情况 推动文旅融合发展 促进旅游产业升级

融媒记者 董英晓

本报讯 9月7日 ,市政协主席朱世道带队调研解放街特色文化街区建设情况。

解放街特色文化街区位于解放街西侧 ,东临宝龙广场 ,西至虹霓经济合作社民宅 ,北临求知路 ,南至大司巷小学 ,项目估算总投资66334万元 ,项目用地总面积约38389.19平方米 ,总建筑面积69924.17平方米 ,其中地上建

筑面积44924.17平方米。项目主要对耕心堂等9处历史文保建筑进行修缮 ,对胡之培宅等17处历史文保建筑迁移重建 ,新建停车位、道路、绿化及周边基础配套设施等。根据市委、市政府五攻坚四清单双承诺 任务要求 ,武义巷区块修缮、重建、迁移项目按计划完成初步设计。目前 ,周、丁两宅工程量完成55% ,新构件堆场建设完成。

朱世道说 ,解放街区是我市城区的发源地之一 ,担负着传承我市历史

文脉、维系城市记忆的重要使命。相关单位要进一步推进解放街特色文化街区建设 ,推动文化旅游融合 ,打造具有永康特色的文化街区。要进一步完善解放街街区基础配套设施 ,保护历史文化遗产 ,提升市民生活质量和文化休闲品位 ,促进旅游产业升级。同时 ,要加强施工现场规范管理 ,尽量把项目施工过程中给群众带来的影响降到最低 ,真正使人民群众的获得感更有成色、幸福感更可持续、安全感更有保障。

大家访 大代办  
大接访 大化解

## 象珠镇： 及时代办 解决 小候鸟 回乡 上学困扰

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日 ,返乡入学的小候鸟 小钟终于和奶奶顺利从永康回到云南镇老家。

小钟父母是来我市的外来务工人员 ,居住在象珠镇象珠四村。小钟每年都会跟随奶奶来永康过暑假。日前 ,在小钟返回云南前 ,钟先生收到儿子学校发送的通知 ,需及时接种新冠疫苗 ,不然可能会影响孩子入学。

根据象珠镇新冠疫苗接种的流程 ,外来务工人员应到企业或所租住的村里登记预约接种。然而 ,钟先生所在公司其他员工已完成接种 ,钟先生便到象珠四村为母亲和儿子进行预约登记。

等了几天 ,钟先生发现象珠四村村民和其他外来人员已经安排到卫生院进行了接种 ,但自己却一直没有收到通知。

眼看开学时间临近 ,儿子打不了疫苗 ,钟先生心里非常着急 ,也不知该如何是好 ,因此拨打12345热线咨询情况。收到信息后 ,象珠四村代办员李娇娇马上与钟先生取得了联系。

经核实 ,钟先生因登记联系方式有差错 ,因此没有收到通知 ,错过了接种时间。而根据接种工作安排 ,象珠四村已经完成了接种 ,接下来会轮到其他村的群众进行接种。

李娇娇立即与象珠镇负责接种的工作人员联系 ,得知对于个别遗漏的接种对象 ,可通过扫描镇里设计的二维码进行个别预约 ,于是她将相关流程发送给钟先生。

我通过二维码预约后 ,母亲和儿子都很快完成了疫苗接种。原本还担心儿子无法回老家上学 ,没想到一个电话就能办妥 ,真的太谢谢了。钟先生说。

群众再小的事也要及时解决 ,这是我们全镇代办员应该做的事。李娇娇说。

# 整治问题乱象 提升治理水平 派溪吕村综合治理工作正式启动

融媒记者 颜元滔

本报讯 9月9日 ,象珠镇派溪吕村综合治理工作动员会召开 ,标志着象珠镇派溪吕村综合治理工作专班正式入驻开展工作。市领导胡积合、蒋震雷、童国华、祝鸿熙、施礼干、朱茂均参加会议。

派溪吕村是全市人口第一大村 ,历史遗留问题不少 ,村情错综复杂。此次治理将围绕 治理有效、乡风文明的乡村治理总要求 ,通过打击严重违法违纪行为、化解历史顽疾、解决民

生难题 ,提升村级组织战斗力、推进清廉村居建设、规范村级制度建设 ,为全市重点村综合治理工作树立示范。

具体来说 ,在暂定一个月的集中治理时间内 ,工作专班将严查一批违法违纪行为、拆除一批违法违章建筑、化解一批历史遗留难题、实施村级组织整顿转化 ,有力整治问题乱象 ,全面提升治理水平 ,促使派溪吕村各项工作走上正轨。

市委副书记、政法委书记胡积合指出 ,此次综合治理工作是回应群众呼声的需要 ,是巩固基层政权的需要 ,

是净化政治生态的需要 ,全体专班成员要正视问题 ,扛起使命担当 ,以不获全胜不收兵的决心开展综合治理工作。要靶向施治 ,借助 一月一镇平安大会战 平台 ,全面营造大整治氛围。要突出重点 ,重拳出击开展拆违整治 ,形成强有力的震慑和示范效应。要认真梳理痛点、精心排查难点 ,推动历史遗留问题大化解 ,坚决清除顽瘴痼疾。

胡积合强调 ,专班工作组要严格遵守工作纪律 ,凝聚工作合力 ,挂图作战、攻坚克难 ,不负重托、不辱使命 ,坚决打赢派溪吕村综合治理攻坚战。



## 线路改造

近日 ,国网永康市供电公司完成芝英镇所有水稻种植区域线路改造工作 ,有效改善了周边村民农业用电和生活用电质量 ,助力美丽乡村建设。  
融媒记者 杨成栋 通讯员 马向 周耀 摄

# “听党话、感党恩、跟党走”宣讲比赛在永举行 我市两名选手分获一二等奖

融媒记者 秦艳华

本报讯 9月8日 ,由省农办、省农业农村厅主办的 听党话、感党恩、跟党走 宣讲比赛和优秀宣讲作品推选活动在我市举行 ,全省共有34位优秀选手参赛。副市长施礼干参加。

今年是 十四五 开局之年 ,也是全面推进乡村振兴的关键之年。活动以 共同富裕感党恩 坚定信心跟党走 为主题 ,旨在激励广大农民群众满怀信心奋进新征程、建设现代化、同筑共富梦。前期 经过各县市选拔评选 ,最终34位优秀选手顺利入围本次活动 ,其中我市有2位选手入围参赛。

比赛现场 ,有90后 放牛娃 讲述自己大学毕业后 ,投身 三农 回乡养牛的精彩创业故事 ;有民宿经营户从民宿经济切入 ,分享自己发展乡村旅游的心得体会 ;有扶贫干部用感人至深的语言 ,讲述 全国脱贫攻坚楷模 黄文秀用生命之光照亮村民生活对自己思想和工作的触动

选手们围绕 话难忘瞬间、献真诚祝福、学典型模范、晒幸福生活、谈振兴梦想 结合自身实际 ,声情并茂地讲述党的政策给他们生产生活带来的红利和幸福 ,以一个个感人的故事和瞬间 ,展现在党的领导下浙江 三农 发生的翻天覆地变化 ,展望全面推

进乡村振兴和农业农村现代化的美好愿景。

我市选手徐晨基以《 一张红纸的共富传承》为题 ,讲述了唐先镇秀岩村从红纸产业的发展 ,到如今以民宿、会务经济激活美丽经济新活力 ,助力乡村振兴的故事 ,最终荣获大赛一等奖。我市另一名选手夏莉莉获二等奖。

据悉 ,本次比赛参赛选手均为我省 三农 工作者、基层干部群众或新型农业经营主体。比赛共评出一等奖3名、二等奖4名、三等奖7名。当天下午 ,还组织了优秀宣讲作品推选活动。

欢迎刊登分类广告

信息我们提供  
机会请您把握

永康日报广告中心

0579-87138766

地址 望春东路88号  
(永康日报大楼一楼)